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Formandens beretning  
Af Thomas Hesselberg 

Kære partikam-
merater!  
Man må sige, at 
2020 blev et år, 
hvor vi som for-
ening måtte ændre 
og tænke anderle-
des, da COVID-19 
gjorde sit indtog i 
Danmark. Vi så en 

handlekraftig regering opsætte 
retningslinjer for, hvordan vi 
skulle forholde os til situationen. 
Og det betød også, at vi i besty-
relsen måtte tage beslutning om 
at udskyde eller aflyse forenings-
arrangementer, som der under 
normale forhold er en tradition 
for at afholde. Byrådet med Soci-
aldemokratiet i spidsen tog den-
ne situation alvorligt og var hur-
tig til at sætte gang i det nødven-
dige for at holde COVID-19 i 
skak.  

Det betød, at vi som forening 
måtte udskyde generalforsamlin-
gen, aflyse det fysiske 1. maj-
møde og grundlovsmødet. Besty-
relsen måtte etablere en anden 
form for de politiske møder, og 
derfor gik vi digitalt, med online 
live-møder, hvor 1. maj var ge-
neralprøven for live-tv på Face-
book fra vores kommunale parti-
forening. Vi fik også etableret et 
politisk debatmøde med MF Ras-
mus Stoklund, et møde, som om-
handlede skat og COVID-19. 

 
Online-møder og valg 
Bestyrelsen begyndte også at 
mødes via online video-møder 
”for arbejdet i foreningen måtte 
fortsætte trods restriktioner”.  

I foråret sendte vi en særudga-
ve af A-nyt ud med henblik på at 
finde medlemmer, som ønskede 
at opstille som byrådskandidater, 
og en enig bestyrelse anbefalede, 
at vi genopstiller Steffen Jensen 
som borgmesterkan-
didat for Socialde-
mokratiet ved 
kommunevalget 
2021 her i Hals-
næs kommune. 
Steffen Jensen 
blev godkendt 
som borgme-
sterkandidat. 
Der har også 
meldt sig 17 
medlemmer, bå-
de medlemmer, 
der i dag er valgt, 
men også nye 
medlemmer, som 
ønsker at stille op. Generalfor-
samlingen skal godkende kandi-
daterne til at repræsentere Soci-
aldemokratiet i den kommende 
byrådsperiode. 

Hen over sommeren kunne vi 
se, smittetallene begyndte at fal-
de markant, og Danmark be-
gyndte at genåbne. Så derfor be-
sluttede bestyrelsen, at nu skulle 
vi afholde vores forsinkede gene-
ralforsamling. Vi afholdt den på 
så sikker en måde, vi kunne, 
men sendte den også live på vo-
res lukkede Facebook-gruppe, så 
man kunne følge med hjemme-
fra, hvis man var forhindret i at 
møde op. 

At lave møder online er en ny 
måde, vi kan komme ud til flere 

(Fortsættes på side 4) 

Borgmester-

kandidat til val-

get i nov. 21, 

Steffen Jensen 
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på og gøre det mere fleksibelt at 
afholde møder. Men vi skal også 
være opmærksomme på, at der 
er medlemmer i foreningen, som 
ikke har mulighed for at deltage 
i denne teknologiske online-ver-
den. Og derfor skal vi ikke er-
statte de fysiske møder med on-
line-møder, men tænke det som 
et parløb og en mulighed for at 
arbejde, selvom der kan komme 
forhold, som udfordrer den må-
de, vi ellers gør tingene på. 

Efter generalforsamlingen kon-
stituerede en ny bestyrelse sig 
og fik sat sig i udvalgene. Ved 
samme lejlighed valgte bestyrel-
sen, at vi også skal have fokus 
på partiorganisationens kam-
pagner og blive bedre og hurti-
gere til at reagere, derfor blev 
der oprettet et udvalg, der skal 
have fokus på dette og arbejde 
med at mobilisere medlemmer 
til at hjælpe med disse kampag-
ner. 

 
Arbejdsprogram 
Som nyvalgt formand er der 
masser at tage fat på. Et politisk 
arbejdsprogram for årene 2022-
2026 skulle udarbejdes. Vi valg-
te at gøre det på en lidt anderle-
des måde, end man har gjort 

før. Med udgangspunkt i by-
rådsudvalgene oprettede vi 10 
grupper med én byrådsvalgt 
som ansvarlig for hver af grup-
perne. Herefter kunne med-
lemmer tilmelde sig i de grup-
per, de havde lyst til at deltage 
i. Grupperne mødtes og udar-
bejdede et forslag, som senere 
blev debatteret i plenum, og 
den gruppe-ansvarlige kunne 
indskrive det, der var kommet 
fra plenummøderne. Der var 
33 medlemmer, som ønskede 

at deltage i dette politiske arbej-
de, og der skal lyde en stor tak 
for det gode resultat og arbejde, 
som arbejdsgruppen er kommet 
frem til, og som bestyrelsen 
fremsætter som forslag til et Po-
litisk arbejdsprogram for perio-
den 2020-2026 på generalfor-
samlingen. 

Efteråret bød desværre på et 
øget smittetal, og her blev vi 
også nødt til at aflyse arrange-
menter og indstille alle fysiske 
møder i bestyrelsen og byråds-
gruppen med henvisning til, at 
vi kun kunne mødes online frem 
til d. 17-1-2021, hvor vi tager 
en ny vurdering. Men selv om 
året har givet udfordringer, har 
det været spændende og udvik-
lende for os. 

 
Byrådsvalg 2021 
I starten af 2021 skal vi have 
gjort kandidaterne til byrådsval-
get klar med kandidatpræsenta-
tion og uddannelse, generalfor-
samlingens godkendelse og en 
urafstemning om deres placering 
på stemmesedlen. Så jeg kan 
kun sige, at det bliver et spæne-
dede år med kommunevalg og 
et parti, som fylder 150 år til 
oktober. 

Der skal grej til, når møderne er online 
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Som medlem af Socialdemokra-
tiet Halsnæs er det en forudsæt-
ning, at du betaler det fastsatte 
kontingent, dog undtaget intro-
medlemmer, der er gratis med-
lemmer i et halvt år. Det er kun 
medlemmer, der har betalt kon-
tingent, der har stemmeret ved 
generalforsamlingen og andre 
afstemninger. I det kommende 
valgår skal vi vedtage arbejds-
program og foretage urafstem-
ning om kandidaternes placering 
på stemmesedlen.  

Vi har i vores partiforening 
valgt at følge partiets vejledende 
kontingentsatser. I 2021 er det 
486 kr. årligt for medlemmer på 
fuld sats og det halve, 243 kr., 
for medlemmer på nedsat sats. 
Du kan komme på nedsat sats, 
når du er over 65 år. Det vil ikke 
ske automatisk - du skal selv 
give besked til kassereren, hvis 
du vil på nedsat sats. Selv om 
du er over 65 år, kan du fortsat 
betale fuld sats. Jeg vil kraftig 
opfordre til, at du først anmoder 
om at komme på nedsat sats, 
når du har behov for det og fak-
tisk er gået på pension. (Jeg er 
selv 65 år - stadig i arbejde og 
betaler fuld sats). 

Der har i årenes løb været en 
del medlemmer i restance med 
kontingentet, som vi ikke rigtig 
har fået fulgt op på. Det har vi 
så gjort nu. Alle medlemmer 
med restance for flere år har få-
et et tilbud om at betale kontin-

gentet for 2020 og få eftergivet 
de foregående år. Det er der 
nogle, der har takket ja til, men 
også nogle, der ikke har reage-
ret på. Hvis du er en af dem, der 
ikke har reageret, vil du blive 
slettet som medlem. Dette er så 
det sidste A-nyt, du vi modtage. 
Du vil blive slettet som medlem i 
2021, hvis du ikke har betalt dit 
kontingent. 

For de medlemmer, der har en 
restance for 2020, vil denne bli-
ve opkrævet sammen med næ-
ste opkrævning fra partikontoret 
i februar 2021. 

Kontingentet opkræves cen-
tralt fra partikontoret. Opkræv-
ningen for 2021 vil ske i februar. 
Jeg vil opfordre alle til at tilmel-
de sig PBS til automatisk beta-
ling fremover. 

Vi mangler e-mailadresser på 
mange af medlemmerne og nog-
le adresser er forældede. I op-
fordres til at sende jeres korrek-
te e-mail til mig. E-mail er den 
hurtigste kontakt mellem besty-
relsen og medlemmerne. 

Hvis I ønsker, at vi skal fejre 
runde fødselsdage med en gave, 
vil jeg endnu engang opfordre 
til, at I sender mig datoen for 
den runde fødselsdag i god tid 
til: 

kasserer@s-halsnaes.dk 
 

60 48 24 85 
 

Venlig hilsen 
Merete 

Medlemskab af  
Socialdemokratiet Halsnæs 

Kontingent-, restance- og kontaktoplysninger 
 

Af Merete Kjær, kasserer og medlemsansvarlig  

mailto:kasserer@s-halsnaes.dk
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Dagsorden 
1. Velkomst ved formanden 
2. Valg af dirigent 
3. Godkendelse af dagsorden 
4. Godkendelse af forretningsorden 
5. Valg af referent 
6. Valg af stemmeudvalg 
7. Beretning ved formanden 
8. Beretninger fra udvalgene 
9. Beretning fra byrådsgruppen 
10. Kassererens beretning, og godkendelse af regnskab  
11. Indkomne forslag:  

Forslag skal være formanden i hænde senest fire dage før general-
forsamlingen. (arbejdsprogram og kandidater) 

12. Valg jf. vedtægternes § 5, stk. 1: Formand, på lige år, kasserer 
på ulige år, fem bestyrelsesmedlemmer - tre på lige år og to på ulige 
år. Herudover vælges 1., 2., 3. og 4. bestyrelsessuppleant, en revi-
sor på lige år, en revisor på ulige år og to revisorsuppleanter. En fa-
nebærer og en fanebærersuppleant på lige år. 

 

 På valg for to år er: 
 a  Kasserer, Merete Kjær 
 b  To bestyrelsesmedlemmer for to år. På valg er: 
   Flemming Christensen (genopstiller ikke) 
   Karin Pedersen (genopstiller) 
 c  Der vælges fire suppleanter for et år. På valg er:  
   1. Nicolaj Poulsen 
   2. Liselotte Fjeldgaard Andersen 
   3. Lonni Laura Lorentzen 
   4. Jannik Haulik 
 d Revisor for to år. På valg er: 
   Morten Hansen (modtager genvalg) 
 e  Revisorsuppleanter for et år. På valg er:  
   Ellen Albæk 
   Ragnhild Madsen 
 f Valg af delegerede til kongres og region  
13. Orientering fra DSU ved Anton Lykke Jensen 
14. Orientering fra regionsrådet ved Kim Rockhill 
15. Godkendelse/indstilling af regionsrådsmedlem 
16. Orientering fra folketinget ved Rasmus Stoklund 
17. Godkendelse og indstilling af folketingsmedlem  
18. Eventuelt 

Generalforsamling 

13. marts kl. 10 2021 
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I efteråret traf vi i UKID to mar-
kante beslutninger om Kultur- 
og Idrætslivet. 

For det første Dialogproces 
om Kulturen, som jeg har skre-
vet om i Den Kulturelle Ekspedi-
tion, og for det andet, at igang-
sætte en proces om idrætsstra-
tegien med evaluering og ind-
samling af ønsker og forslag til 
den eksisterende idrætspulje på 
to mio. 

Vores ønske er, at der skabes 
de bedste muligheder for udfol-
delse og oplevelser med idræt 
og bevægelse i Halsnæs. Det at 
kunne bevæge og udfolde sig 
alene eller sammen med andre 
betyder noget for vores livsud-
vikling og livskvalitet. I Halsnæs 
er vi beriget med et stort fritids
- og idrætsliv, som vi supplerer 
med de mange selvorganisere-
de. 

Vores idrætsstrategi skal pas-

se til det idræts- og fritidsliv, vi 
gerne ser i fremtiden, og den 
skal vi skabe sammen, derfor er 
alle input velkomne. 

Evaluering af idrætsstrategien 
er i fuld gang. Med til evaluerin-
gen er en række personer, der 
ud fra et bredt idrætsperspektiv 
har betydning for det at være 
idrætsaktiv i Halsnæs kommu-
ne, herunder repræsentanter 
for idrætsaktører og idrætsfaci-
liteter. Idrætsforeningerne har 
været repræsenteret af Idræts-
rådet - foreningernes paraplyor-
ganisation - som repræsenterer 
8-9.000 idrætsudøvere i kom-
munen, og som er vores natur-
lige samarbejdspartner. 

I evalueringen har der været 
afholdt et evalueringsmøde og 
en workshop med disse repræ-
sentanter. 

En del af processen var et fæl-
(Fortsættes på side 8) 

Idrætsstrategi for fremtiden 
Af Helle Lunderød 

Formand for Udvalget for Kultur, Idræt og Demokrati (UKID) 
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les møde med alle foreninger. 
Ved tilrettelæggelsen måtte vi 
dog konstatere, at det ikke var 
muligt, hvis alle Corona-restrik-
tioner skulle overholdes. Det 
tænker vi alle har forståelse for. 

I stedet har alle foreninger 
modtaget brev om processen 
med mulighed for at bidrage 
med deres ideer til idrætsstrate-
giens visioner og målsætninger, 
og en opfordring om at finde de 
vigtige ideer til projekter frem – 
store og små – som kan gøre en 
forskel for egen og andres for-
eninger. Vi har skrevet, at der 
ikke er behov for den store arki-
tekttegning eller budget med 
decimaler på nuværende tids-
punkt, men blot en beskrivelse 
af deres ide og det, som de tæn-
ker, er vigtigt for deres forening. 

Vores ønske er at få en samlet 
bruttoliste, som kan danne ud-
gangspunkt for en idrætshandle-
plan for 2021-2023. 

For det andet godkendte vi i 
september også rammerne for 
en helt nye måde at fordele de 

to mio.kr., der på det tidspunkt 
var i puljerne til idrætsinveste-
ringer. Et forslag, som baserede 
sig på en drøftelse med Idræts-
rådet, og et ønske om at indføre 
et stærkt armslængdeprincip i 
processen. Med beslutningen 
kan alle foreninger nu søge to 
puljer - en på 500.000 til mindre 
projekter - og en på 1.5 mio. til 
større projekter. 

Så i det nye år er vi i fælles-
skab klar til at løfte idrætten og 
friluftslivet i Halsnæs kommune 
med en fornyet idrætsstrategi. 

Jeg glæder mig over, at vi har 
truffet beslutninger, som ikke 
alene lægger flere penge i pul-
jerne til idrætsinvesteringer, 
men som også lægger beslutnin-
gerne tættere ud til foreningsli-
vet, og som sammen med pro-
cessen kan skabe en Idrætsstra-
tegi for fremtiden for os alle. 
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I Danmark bryster vi os af at 
klæde unge godt på til uddan-
nelses- og arbejdslivet. Vi tilby-
der uddannelsesvejledning, bro-
bygning, erhvervspraktik og me-
get andet i folkeskolen. Sandhe-
den er bare en anden. Vores ud-
dannelsesvejledning er ikke i 
nærheden af at kunne levere 
det, den skal kunne. Tag nu ba-
re Halsnæs kommune. Her er 
der én uddannelsesvejleder, som 
har ansvaret for over fem for-
skellige skoler og cirka 200 sko-
leelever på hver skole. Vejlede-
ren har også ansvar for at hjæl-

pe interesserede unge med at 
komme i erhvervspraktik i 9. 
klasse. Et enkelt menneske skal 
altså kunne give en grundig vej-
ledning til de elever, som er i 
tvivl om deres uddannelsesvalg, 
er uoplyste om mulighederne 
eller har brug for at blive udfor-
dret.  

Eksemplet fra Halsnæs kom-
mune er ikke enestående. Gen-
nem mange år er uddannelses-
vejledningen blevet syltet, og 
antallet af unge, der har adgang 
til ordentlig uddannelsesvejled-

(Fortsættes på side 10) 

Uddannelsesvejledningen er  
pinlig og skal ændres 

 
Af Frederik Vad Nielsen, forbundsformand for Danmarks  

Socialdemokratiske Ungdom (DSU)  
og 

Anton Lykke Jensen, formand Danmarks Socialdemokratiske Ungdom,  
Halsnæs 

Anton og Frederik står sammen i kampen for bedre uddannelsesvejledning 
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ning, faldet. I dag er det kun de 
såkaldte ikke-uddannelsesparate 
elever, som har krav på indivi-
duel vejledning. Alle andre er 
overladt til sig selv, forældrenes 
uddannelsessnobberi eller klas-
sekammeraternes sparring. Det 
er pinligt, at vi ikke gør det bed-
re, og det skaber kun mere for-
virring og utryghed for unge. 

Derfor har vi brug for at få 
ændret grundlæggende ved vo-
res uddannelsesvejledning. Alle 
unge bør have krav på individuel 
vejledning på skolerne. Den en-
kelte uddannelsesvejleder skal 
have ansvar for langt færre ma-
trikler. Derudover bør uddannel-
sesvejledernes uddannelses- og 
arbejdsmæssige baggrund af-
spejle samfundet langt bedre. 
Flere skal have en faglært bag-
grund, så det ikke kun er 
gamle skolelærere med en 
diplomuddannelse i vej-
ledning, som har ansvaret 
for at give en ordentlig 
vejledning. Vi ved, at rig-
tig mange unge træffer et 
forkert uddannelsesvalg, 
og historierne om, at de 
gymnasium- og seminari-
um-uddannede uddannel-
sesvejledere har svært 
ved overhovedet at næv-
ne to håndfulde erhvervs-
uddannelser, er alt for tal-
rige. Alle slags skoleelever 
skal have nogle voksne at 
spejle sig i. 

Sidst men ikke mindst 
skal der indføres obligato-
risk erhvervspraktik i fol-
keskolen. Det skal ikke 
være traditionelle praktik-
forløb, hvor man ofte sid-
der i kantinen eller perso-
nalerummet og drikker 

sodavand i en uge. Vi har brug 
for, at skoler, kommuner og det 
lokale erhvervsliv samarbejder 
om at lave rigtige erhvervsprak-
tikforløb, hvor eleverne får ind-
gående kendskab til en bestemt 
type arbejde i praksis. Måske 
ovenikøbet selv kan være med 
til at skabe noget. I en tid, hvor 
vi skriger på faglært arbejds-
kraft, er der en gylden mulighed 
for at præsentere flere elever for 
en verden af uddannelser og fag, 
som de ikke troede fandtes. 

Alt i alt har vi brug for en ny 
politik for uddannelsesvejledning 
i det her land. Det kan ikke være 
rigtigt, at unge i Halsnæs Kom-
mune og andre steder skal spi-
ses af med det nuværende sy-
stem. Lad os ændre det nu!  
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Som Knud Rasmussen på sine 
mange slæderejser opsøgte inu-
itterne og indsamlede vidnesbyrd 
om deres kulturelle udgangs-
punkt, har vi besluttet at foreta-
ge en ekspedition i vores kultu-
relle landskab i Halsnæs.  

Der skal søges efter det origi-
nale og autentiske, de gode tra-
ditioner og nye veje, muligheder 
frem for begrænsninger, oplevel-
ser og skaberkraft, fællesskab og 
samhørighed. 

Vores udgangspunkt er, at vi er 
fælles om historien, nutiden og 
fremtiden. 

• DEN korrekte betegnelse er Di-
alogproces om Kulturen. Det 
beskrives bedst ved, at de kul-
turelle ildsjæle er sluppet løs i 
en ekspedition ud i det kultu-
relle landskab i Halsnæs. 

 
Natur og Kultur 
Klangbunden er Halsnæsfortæl-
lingen om naturen og kulturen.  
To kræfter, der har hvert sit 

spor, men som er smeltet sam-
men og løber ind over hinanden. 
De er på en gang hinandens ud-
fordringer og forudsætninger, og 
har skabt et rigt, spændende og 
originalt samfund og liv for os 
der bor her. 
Vi skal åbne for og bruge vores 

sanser og lade os berige af natu-
ren, kulturhistorien og nok så 
væsentligt i den kommende ek-
spedition - hinanden. 
 

Fælles om 
fremtidens 
kultur 
I Halsnæs 
er vi fælles 
om fremti-
den, vi sæt-
ter pris på 
det nære 
fællesskab, 
for der skabes tryghed, trivsel og 
sammenhængskraft. 

I fællesskabet lever og oplever 
vi sammen og forsøger at skabe 
det gode liv, det gode børne- og 
ungeliv, det gode seniorliv og det 
gode liv for alle os midt imellem. 

Fællesskabet er os alle - sam-
men og hver for sig, for tiden 
sammen og med afstand, men 
med den styrke, der ligger i ev-
nen til at se hinanden. Sådan 
rigtigt se hinanden som menne-
sker og omsætte troen på, at alle 
mennesker rummer en værdi i 
sig selv, rummer evnen til at 
skabe, i naturen, i kulturinstituti-
onerne og i foreningerne. Vi har 
et stærkt aktivt civilsamfund. 

• NU skal vi bruge alt det sam-
men til at skabe et endnu stær-
kere kulturliv - for alle i Hals-
næs skal have mulighed for op-
levelser med kulturen. 

 
Kulturens kraft 
Kultur er noget der gror og er i 
udvikling, en dynamisk kraft og 

(Fortsættes på side 12) 

Den kulturelle ekspedition –  
Dialogproces om Kulturen 

Af Helle Lunderød 

Formand for Udvalget for Kultur, Idræt og Demokrati  
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til tider en uhåndterlig størrelse, 
som skabes af mennesker sam-
men. 

Kulturens levested er jo fælles-
skabet, kultur handler om livs-
kvalitet, samhørighed, trivsel og 
tryghed, om visioner, drømme 
og fantasi om at skabe og ople-
ve. 

• SÅ en åben og vidtfavnende 
dialog, som kan understøtte 
fremtidens kulturliv, må være 
vejen frem, og det skal vi ska-
be nu sammen ved at tale 
med hinanden, inspirere hver-
andre, dele tanker og ideer 
med fokus på at styrke kultu-
ren. 

 
Fællesskabet 
I Halsnæs har vi allerede et le-
vende mangfoldigt og rigt kul-
turliv med alt fra L’hombre til 
kunst. Det skabes, når vi sam-
men går en tur med Krudtugler-
ne, foreviger mindeværdige øje-
blikke i fotoklubben, hænger 
kunst op og laver udstillinger på 
Fyrgården, spiller teater i Støbe-
skeen eller revy i Hundested, 
lytter til nordiske fortællinger i 
forening Norden, når der synges 
sammen i Syng dig glad, eller 
når der spilles fodbold og hånd-
bold på baner og i haller. 

Når der er koncerter i Gjethu-
set, kunst og teater, når vi hyg-

ger sam-
men i Para-
plyen og 
når der læ-
ses avis, 
lånes bø-
ger, lyttes 
til foredrag 
på bibliote-
kerne, når 
de mange 

borgere og turister besøger 
Knud Rasmussens Hus eller 
Krudtværket og vores nationale 
industriminde og meget mere. 

• KULTURlivet har levet godt, 
stærkt og er skabt nedefra i 
foreningslivet, hvor menne-
sker er gået sammen om at få 
noget til at ske. Det er blevet 
en del af vores fællesskab på 
den måde at skabe samhørig-
hed, både fordi vi har et behov 
for det, men også fordi vi dy-
best set har en stor glæde ved 
at skabe det. Det er en del af 
vores DNA at skabe sammen i 
fællesskaber. 

 
Kultur som strategi 
Kulturlivet er også skabt ved 
strategiske beslutninger, nogle 
mere markante er genopførelsen 
af Gjethuset, genåbningen af 
Palæet, omdannelse af Knud 
Rasmussens Hus til museum, 
Krudtværket, nye biblioteker og 
medborgerhuse, fastholdelse af 
biograftilbud, Fyrgården som ud-
stillingssted, idrætshaller, ska-
terhallen, oplevelsestilbud i na-
turen Ølsted Grusgrav, Stålsat 
By og helt aktuelt beslutningen 
om at bygge ARCTIC. 

Så der skal tænkes tanker, in-
spireres, alt er tilladt giv den ba-
re gas! Det er ikke en spareøvel-
se, står der flere steder i oplæg-
get. 

Jeg ved mange i kulturlivet 
tænker, ja den er god med jer i 
byrådet, det handler om at bru-
ge resurserne bedre, der kom-
mer ikke flere penge, kommer 
der mon færre? 

Jeg glæder mig derfor over, at 
budgetforliget for 2021 og over-
slagsårene er et budget, hvor 
kultur og idrætsliv for første 
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gang får status af en skal-
opgave og ikke en kan-opgave. 

For første gang i mange år, er 
der lagt mange penge i kultu-
ren, fra de store anlægsinveste-
ringer til væsentlig forøgelse på 
flere kulturposter. 

Det er netop ikke penge vi skal 
tale om i processen, men ideer, 
tanker, ønsker og drømme. 

De første trædesten til denne 
ekspedition blev lagt allerede 
sidste år med budgettet for 
2020 med midler og rammer til 
en åben undersøgende og rum-
melig ekspedition. 

• DET handler om at vi sammen 
drager på ekspedition, griber 
livet, kulturlivet og mulighe-
derne, åbner for det nye og 
det anderledes, og fastholder 
alt det der er unikt og sær-
egent ved Halsnæs. Vi skal 
tale om det vi tror er rigtigt 
for nuet og fremtiden, så flere 

får adgang til den kulturelle 
bagage, som kan sikre et godt 
liv. 

 
Dialogen er sat i gang med et 
Kick Off-møde, både styregrup-
pe og arbejdsgrupper er i fuld 
gang. Vi har været nødt til at 
tilpasse processen Coronare-
striktionerne, og derfor har det 
ikke været muligt at holde de 
store fælles åbne inspirations-
møder, som der var tænkt. Vi 
skal nok komme rundt om det 
hele i dialogen, og hvis nogen 
sidder med tanker og ideer, er I 
mere end velkommen til at sen-
de det til mig. 
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Det mærkelige år 2020 

I partiets næsten 150-årige liv 
blev der for første gang ikke af-
holdt 1.majmøder. 

Heller ikke generalforsamlin-
gen bliv i første omgang til no-
get eller Krudtværksfestivalen 
eller Grundlovsdag. 

 

 
 
 
 
 
 
 
I maj fik vi dog kåret borgme-
sterkandidaten til det kommen-
de byrådsvalg. Vi håber på fire 
år mere med socialdemokrater-
ne ved roret. 

I september kunne vi så omsi-
der afholde vores generalfor-
samling. I Gubben med tilmel-
ding og corona-afstand. Partifor-
eningen fik ny formand, og DSU 
var for første gang i mange år 
repræsenteret.  

Seniorfesten i oktober 
blev heller ikke til no-
get, men Julemærke-
marchen i december 
blev gået af flere af 
vores medlemmer. 

Vi er begyndt med 
forberedelserne til by-
rådsvalget. Arbejds-
programmet, som skal 
på generalforsamlin-

gen i marts, har I fået sammen 
med bladet her. 

Det bliver spændende, hvor 
mange kandidater, der stiller 
op, og hvor mange der bliver 
valgt ind til november. 

Men først skal vi vaccineres, 
så vi kan komme til at ses igen. 

Steffen 
Jensen, 
Borgme-
sterkandi-
dat igen 

Den nye partiformand sammen med DSU-
formand Anton Lykke Jensen 
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Kaj Jørgensen , vores gode 
partikammerat, fylder 100 
år den 23. februar. 
  Kaj har været socialdemo-
krat i nærmest hele sit 
voksne liv. Han er udlært 
møbelpolstrer og arbejdede i 
24 år i SAS med at vedlige-
holde flysæder m.m.  
  Nu har han været pensio-
nist i 40 år, og de 33 af dem 
har han boet i Hundested 
sammen med sin søn og svi-
gerdatter. 
  Kaj har altid været aktiv 
og bl.a. været på utallige 
cykelferier. 
  Det er blevet til seks bør-
nebørn, otte oldebørn og et 
tipoldebarn, men fødselsda-
gen bliver holdt i ensom co-
rona-stil. 
 
 

  

 
              Til lykke Kaj 

100-års fødselsdag 

Hvis du vil se årsregnskabet? 
Hvis du vil se det reviderede årsregnskab inden generalforsamlin-

gen, skal du henvende dig til kassereren, Merete Kjær, på en af 

følgende måder: 

• kasserer@s-halsnaes.dk 

• 60 48 24 85 

• Facebook, den lukkede gruppe: Socialdemokratiet i  

Halsnæs 
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Byggeriet ved centeret i  
Frederiksværk bliver ikke med 

min stemme 
Af Kirsten Lauritsen, byrådsmedlem 

Vi blev i november måned præ-
senteret for et forslag til byggeri 
på pladsen foran center I Noord, 
hvor der nu er parkering og ben-
zintank. 

Et byggeri på omkring 8.000 
km2 og op til 16 meter i højden. 
Et byggeri, der kommer til at 
udfylde hele pladsen med parke-
ringskælder under byggeriet. 

En samlet byrådsgruppe var 
enig om, at byggeriet var for 
højt. Forslaget blev derfor sendt 
tilbage med ønsket om, at der 
udarbejdes et nyt forslag med et 
lavere byggeri og et byggeri, der 
i arkitektur kan passe ind i Stål-
sat By-konceptet. 

Jeg var allerede da meget 
skeptisk, men valgte at gå med 
gruppen i forhold til at sende 
sagen tilbage med ønsket om 
disse ændringer i et kommende 
forslag. Jeg vælger dog allerede 
nu at trække min stemme til et 
kommende byggeri på området, 
uanset om det nye forslag bliver 
både mere arkitektonisk passen-
de for området og måske en eta-
ge lavere end i det første for-
slag. 

Vi har i partiet jo valgt, at vi 
helst vil fortætte byggeri i vores 
byer frem for at udlægge nye 
naturområder til nybyg. Dette 
princip er jeg stadig tilhænger af 
og har stemt for alle øvrige byg-
geprojekter rundt i kommunen. 
Vi har stadig ubebyggede områ-
der bl.a. på det gamle stadion 

tæt ved Rådhuset. Her kan der 
blive plads til mange boliger, 
som jeg nok skal give min stem-
me. 
 
Der er to overvejende grunde til, 
at jeg er imod byggeprojektet 
ved Centeret. 

For det første mener jeg, at et 
så stort byggeri kommer til at 
ødelægge områdets karakter. 
Udsigten til skoven forsvinder, 
og uanset hvor mange anstren-
gelser, der bliver gjort for at 
byggeriet skal spille sammen 
med Stålsat By, så tror jeg, det 
vil stikke ud og ødelægge byens 
og områdets stil. Et stort byggeri 
af den karakter hører for mig at 
se hjemme i en storby eller i et 
område med lignende byggeri og 
ikke som indgang eller afslutning 
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på centrum af en smuk og histo-
risk købstad. 

For det andet er jeg meget 
betænkelig ved parkeringsfor-
holdene. 

I forslaget, vi har set, er pla-
nen, at der skal bygges en par-
keringskælder under bygninger-
ne. Denne skal rumme plads til 
både beboere og handlende. 

Jeg kan se, at der sent efter-
middag og om lørdagen er fuldt 
booket på de nuværende parke-
ringspladser. Det er tidspunkter, 
hvor jeg formoder, at kommen-
de beboere i bebyggelsen også 
vil være hjemme med deres bi-
ler. Vi besluttede at dispensere 
for den nuværende regel om 1,5 
parkeringsplads til hver lejlighed 

og nøjes med 1 plads. Jeg er 
bange for, at der ikke bliver 
pladser nok, og at det kommer 
til at betyde parkeringskaos i 
bymidten. Yderligere har jeg 
svært ved at forudse, hvordan 
parkeringsudfordringerne kan 
løses i en lang byggeperiode. 

Som født og opvokset i områ-
det vil jeg ikke stå i vejen for 
udvikling og nytænkning af Fre-
deriksværk, men jeg ønsker at 
bevare og ikke ødelægge en 
unik og fin bymidte. Derfor 
kommer jeg ikke til at stemme 
for stort byggeri på dette områ-
de. 

Som der ser ud i dag med kik til skoven (arkivfoto) 
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Folketinget 

Det har været et meget anderle-
des år, end nogen af os havde 
forudset. Coronavirussen har ko-
stet menneskeliv, skabt bekym-
ring og skabt arbejdsløshed og 
usikkerhed. De fleste af de ar-
rangementer, vi plejer at have i 
partiforeningen i Halsnæs, har 
som bekendt også måtte aflyses.  
Men det politiske år har dog også 
budt på resultater. Vi har indgået 
en finanslov, som, selvom den 
på mange måder er en coronafi-
nanslov, også har skabt plads til 
velfærd: 

• Børneområdet får et tiltrængt 
løft. Det er besluttet at frem-
rykke lovkravet om mini-
mumsnormeringer til 2024, 
mens normeringerne styrkes i 
indfasningsårene. Alle børn 
fortjener en god og tryg start 
på livet, og både forældre og 
pædagoger har længe råbt 
vagt i gevær. Men det er selv-
følgelig vigtigt med realistiske 

forventninger. Der kan være 
rekrutteringsproblemer, fordi 
der ikke er ledige pædagoger. 
Desuden vil man på den enkel-
te institution ikke mærke den 
store forskel fra det ene år til 
det andet. Det er et langt sejt 
træk, men retningen er vigtig; 
i stedet for at skære ned på 
børneområdet tilføjer vi stille 
og roligt flere penge de kom-
mende år.  

• Der er blevet afsat 1,7 mia. kr. 
i perioden 2021-2024 til ung-
domsuddannelserne og FGU. 
Det er et markant løft.  

• På ældreområdet afsættes 1,9 
mia. kr. i 2021-2024 til flere 
hænder og mere omsorg. Det 
gør det muligt at ansætte nyt 
personale, og sende dem, der 
allerede er ansat, i uddannel-
se. Men som på børneområdet 
gælder det naturligvis også 
her, at træerne ikke vokser ind 
i himmelen, og der kan gå 

Corona, finanslov og  
pension til Arne & Co.  

 

Af Rasmus Stoklund, medlem af Folketinget 
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nogle år, før man reelt kan 
mærke, at der er sket et løft.  

• Årets finanslov er også grøn. 
Vi har fokus på en grøn gen-
start, så vi sikrer virksomhe-
der og arbejdspladser. Bl.a. 
med penge til omstilling af 
virksomheder i hårdt ramte 
områder, og en historisk biodi-
versitetspakke på i alt 888 
mio. kr. i 2021-2024. Vi etab-
lerer 15 naturnationalparker 
og sikrer knap 75.000 hektar 
urørt skov. Det er vigtigt, at vi 
får naturen på fode igen, så 
også fremtidige generationer 
kan opleve en natur i trivsel, 
hvor der er plads til et rigt og 
mangfoldigt dyre- insekt- og 
planteliv. 

• Sidst men ikke mindst synes 
jeg det er værd at nævne den 
nye ret til tidlig pension for 
dem, der har været længst tid 

på arbejdsmarkedet. Det er 
retfærdigt og rimeligt, at de, 
der har knoklet med hårdt fy-
sisk arbejde siden teenageåre-
ne, også kan få en værdig al-
derdom. På min Facebookside 
fejrede jeg resultatet med en 
adventskalender, hvor Steen 
Mikkelsen og Henriette Dahl 
Jørgensen begge var med i et 
afsnit og fortalte om deres 
holdning til denne vigtige ud-
bygning af velfærdssamfundet.  

 
Jeg håber vaccinen sikrer os et 
bedre 2021.  
 
Godt nytår og på gensyn!  
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Regionen 

Godt nytår alle sammen 
ønskes af Kim Rockhill, RegionH  

Sammen med dagene, der bli-
ver længere, og lyset, der ven-
der tilbage, ønsker jeg for alle, 
at vi kan få lagt afstand til CO-
VID-19 og alle de følger, som 
det har bragt med sig – at vi 
kan begynde at kunne mødes 
fysisk igen, give hånd og et 
kram til dem, vi holder af. 

2021 er valgår til regions- og 
kommunevalget. Jeg kan næ-
sten ikke forestille mig en valg-
kamp, hvor vi ikke kan mødes 
med vælgerne ansigt til ansigt, 
så jeg krydser alle mine fingre, 
i håb om, at den vaccine, der 
nu er ved at blive rullet ud, får 
den ønskede virkning.  

Som spidskandidat for social-
demokraterne i Region Hoved-
staden, har vi desværre måttet 
sige farvel til Sophie Hæstorp 
Andersen – hun er blevet head-
huntet til  posten som over-
borgmester i København. Hen-
des socialdemokratiske holdnin-
ger og indgående viden om 
hospitalsvæsenet vil jeg kom-
me til at savne. Hendes ”grøn-
ne” profil har også passet mig 
rigtigt godt, og det er også no-
get, som hun med stor fordel 
vil kunne bruge som overborg-
mester i København. Sophie er 
også en dygtig forhandler, der 
er tillid til hende fra alle partier 
i regionsrådssalen i Hillerød. I 
skrivende stund har jeg ikke 
noget nyt om, hvem der skal 
overtage pladsen, som spids-

kandidat for So-
cialdemokratiet 
til regionsråds-
valget. Lars 
Gaardhøj, vores 
gruppeformand, 
har netop meldt 
sit kandidatur, 
men om der er 
andre, der stiller 
op mod ham 
ved et kampvalg, ved jeg end-
nu ikke. Hvis det skulle være 
forbigået nogens opmærksom-
hed, så er jeg opstillet som 
kandidat for både Halsnæs og 
Frederikssund, så den ”ged er 
barberet”. 

Udover at få et godt regions-
rådsvalg for Socialdemokratiet 
og mig selv bliver min største 
udfordring i 2021 at få landet 
en råstofplan for RegionH. På 
forhånd er den dømt til at være 
en ”taber sag”. Ingen af vores 
41 regionsrådsmedlemmer vil 
ønske sig at være nabo til en 
råstofgrav, men det er alligevel 
vores opgave at genere vores 
medborgere i regionen med en 
planlægning, der ikke er juste-
ret de sidste 50 år. Lovgivnin-
gen foreskriver, at det er regio-
nens planopgave at udlægge 
arealer, der kan dække regio-
nens behov for råstoffer for de 
kommende 12 år. Det er i Regi-
onH selvsagt en svær opgave. 
Hvor er det lige, der er frie are-
aler med langt til alle naboer og 
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med tilstrækkelige ressourcer i 
jorden, der gør det lønsomt at 
udvinde? I den mindste region - 
6% af Danmarks samlede areal 
og med op imod 1/3 af landets 
befolkning og den så absolut 
største byggeaktivitet - så er det 
nærmest en umulig opgave. Vi 
har som noget nyt indregnet 
mængderne fra brugte byggema-
terialer, samt mængden af, hvad 
der hentes fra havbunden (det er 
i øvrigt heller ikke så lige til), i 
de samlede prognoser for, hvor-
ledes vi kan nå i mål med opga-
ven. 

I Halsnæs er det især de to in-
teresseområder - ved Evetofte 
og Amager Huse der har været 
genstande for avisskriverier. De 
er ikke færdigundersøgt og kan 
derfor ikke komme med som 
graveområder i den plan, der 
skal besluttes her i 2021, men 
kommer måske til at ligge i ven-
teposition til de kommende pla-
ner i 2024 eller 2028. Inden da 
håber jeg 
meget på, 
at der er 
kommet ny 
lovgivning 
på området. 
Heldigvis er 
der kommet 
gang i en 
debat om 
råstofloven 
– nu har 
den også 
nået Chri-
stiansborg – 
mange kan 
nu se nød-

vendigheden af en national stra-
tegi på området. Det er da et 
paradoks, at der fra Region Midt 
og Region Syd, eksporteres sten 
og grus til Tyskland, Holland og 
England, men ikke til RegionH. 
Måske skyldes det, at ved ek-
sport til udlandet kan momsen 
fradrages, ligesom statsafgiften 
bliver tilbagebetalt til gravefir-
maerne ved eksport til udlandet. 

Jeg vil gøre, hvad jeg kan for 
at få en ny og mere tidssvarende 
Råstoflov – en lov der tager høj-
de for, hvor istiden har begunsti-
get landet med ressourcer, og 
som også tager højde for regi-
onsgrænsedragningen fra kom-
munalreformen i 2008, hvor 1/3 
af landets befolkning kun fik 6% 
af Danmarks areal. Der skal også 
være plads til en kompensation i 
lighed med, hvad der gives, hvis 
man bliver nabo til en vindmølle, 
en solcellepark eller en højspæn-
dingsledning. 

Der graves efter råstoffer. Hvem vil være nabo til det? (arkivfoto) 
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EU 

Et udfordrende år 
 

Christel Schaldemose, gruppeformand,  
Socialdemokratiet i Europa-Parlamentet 

Sikke et år det har været. Med 
corona-restriktioner og lock-
downs både i foråret og her i 
årets sidste måned er det vist 
på sin plads at sige, at vi alle er 
blevet udfordret godt og grun-
digt i år i forhold til de måder, vi 
normalt lever og arbejder på. 

Mundbind, håndsprit og 
hjemmearbejde er blevet ”the 
new normal” for os alle sam-
men. Selvom vi også har skulle 
tilpasse os i Europa-
Parlamentet, så har arbejdet 
dog ikke stået stille. Og selv her 
på falderebet har vi haft nogle 
store og vigtige emner på den 
politiske dagsorden i EU. 

Europæisk klimalov og online 
platforme 
En af EU’s hovedprioriteter er 
den grønne pagt, og at EU skal 
være klimaneutralt i 2050. Der-
for har klimaloven også fyldt 
utrolig meget dette efterår. Til-
bage i oktober stemte Europa-
Parlamentet for et delmål på 
60% CO2-reduktion i 2030. Se-
nest har Rådet lagt sig fast på 
et 2030-reduktionsmål på min. 
55%. Selvom jeg godt kunne 
have ønsket mig et mere ambi-
tiøst mål fra Rådets side, så trø-
ster jeg mig med, at vi trods alt 
rykker os i den rigtige retning. 
Det mål, som skal erstattes, er 
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på kun 40%, så der sker heldig-
vis noget på klimafronten – og 
jeg fortsætter naturligvis kam-
pen for et grønnere EU i det nye 
år. 
 
Oneline platforme 
En anden sag, som har fyldt rig-
tig meget de seneste måneder, 
er Digital Services Act – det, der 
også omtales som DSA. 

DSA’en har til formål at sikre 
bedre regulering af online plat-
forme.  

Alt for mange online platfor-
me sælger nemlig farlige og 
ulovlige produkter fra tredjelan-
de, som slet ikke lever op til EU’s 
regler for produkt- og forbruger-
sikkerhed. Problemet skyldes et 
hul i EU-lovgivningen, og jeg har 
derfor - sammen med mine kol-
leger i Indre Marked-udvalget - 
råbt vagt i gevær. Nu har Kom-
missionen præsenteret et udspil, 
som forhåbentlig kan være en 
start til at få sat en stopper for 
hullet i lovgivningen. Men det er 
kun en start - et fundament - 
som vi har fået fra Kommissio-
nen. Det glæder jeg mig til at 

bygge videre på i det nye år. Det 
er nemlig afgørende, at vi får 
sikret, at dét, der er ulovligt off-
line, også er ulovligt online. Der 
skal ikke gælde forskellige regler 
for butikken på nettet og butik-
ken i gågaden.  
 
Intense budgetforhandlinger 
og retsstatsmekanisme 
Her i 11. time kom der også en-
delig styr på EU’s 7-årige bud-
get. Forhandlingerne har holdt 
hårdt, da man fra flertallet af 
lande i EU ville koble budgettet 
op på en retsstats-mekanisme i 
håbet om at holde styr på Un-
garn og Polen. De to lande ned-
lagde dog veto og gamblede der-
med med hele EU’s budget. Det 
lykkedes til sidst at nå til enig-
hed, og selvom jeg havde håbet 
på en strengere retsstats-
mekanisme, så er det her trods 
alt et vigtigt skridt i den rigtige 
retning mod at komme retsstats-
synderne til livs. 
 
 

Som altid kan du kontakte mig med kommentarer og spørgsmål: 
christel.schaldemose@ep.europa.eu  

tlf. +32 228 45491 

mailto:christel.schaldemose@ep.europa.eu
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Byrådsgruppen 
 

Helge Friis 

• Form. Skole, Uddannelse og Dagtilbud 

• Erhverv og Beskæftigelse 

• Halsnæs Forsyning 
21 65 69 05  
hefr@halsnaes.dk 

 
Tommy Frøslev 

• Ældre og Handicappede 

• Sundhed og Forebyggelse 
20 91 20 60 
tomfr@halsnaes.dk 

 Torben Hedelund  

• Økonomiudvalget 

• Miljø og Plan 

• Ældre og Handicappede 

• Børn og Unge 
28 57 77 21 
tohe@halsnaes.dk 

 

Steffen Jensen  

• Borgmester 

• Form. Økonomiudvalget 
26 20 07 82 
steje@halsnaes.dk 

 
Jannik Haulik Jørgensen 

• Miljø og Plan 

• Erhverv og Beskæftigelse 
40 68 66 45 
janhj@halsnaes.dk 

 

Kirsten Lauritsen  

• Ældre og Handicappede 

• Sundhed og Forebyggelse 
41 14 41 42  
klau@halsnaes.dk 
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Folketingsmedlem Kredsformand 
Regionsråds-

medlem 

   

Rasmus Stoklund 
61 62 58 52 
rasmus.stoklund@ft.dk 

Bent Kurt Christensen 
47 52 12 67 
29 24 18 19 
bkc@krogstrup.net 

Kim Rockhill 
24 41 25 93 
kroc0001@regionh.dk 

 

Helle Lunderød  

• Form. Kultur, Idræt og Demokrati 

• Miljø og Plan 
helu@halsnaes.dk 

 
Sarah Lindemann Thøgersen  

• Skole, Uddannelse og Dagtilbud 

• Sundhed og Forebyggelse 
31 23 83 73 
sarlt@halsnaes.dk 

 
Henrik Tolstrup 

• Kultur, Idræt og Demokrati 

• Sundhed og Forebyggelse 
29 24 24 34 
henth@halsnaes.dk 

 Annette Westh 

• Form. Erhverv og Beskæftigelse 

• Skole, Uddannelse og Dagtilbud 

• Kultur, Idræt og Demokrati 
60 14 47 69  
anwe@halsnaes.dk 

mailto:kroc0001@regionh.dk
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Bestyrelsen  
Formand 

 
Thomas  
Hesselberg 
 
23 86 55 15 
 
 
 
 
 

formand@s-halsnaes.dk 
 
Næstformand 

 
Niclas Banne-
bjerg Nanboe  
 
 
 
40 55 71 12 
 
 
 
 

niclas.nanboe@3f.dk 
 
Kasserer  

 
Merete Kjær 
 
47 72 48 73 
60 48 24 85 
 
 
 
 
 
 

kasserer@s-halsnaes.dk 
 
Sekretær 

 
Karin Pedersen 
 
51 62 93 70  
 
 
 
 
 
 

ktp@webspeed.dk  

Bestyrelsesmedlemmer 
 
Michelle Lundberg 
 
22 47 16 97 
 
 
 
 
 
 

michelle.badsted@live.dk 
 

 
 
Nicolaj Poulsen 
 
22 46 02 25 
 
 
 
 
 
 
 

nicolajpoulsen88@gmail.com 
 
 

Steen Mikkelsen 
 
 
29 21 35 36 
 
 
 
 
 
 

steenmik-
sen@gmail.com 
 
DSU 

 
Anton Lykke  
Jensen 
 
30 48 15 55 
 
 
 
 
 

dsu@s-halsnaes.dk 

mailto:niclas.nanboe@3f.dk
mailto:ktp@webspeed.dk
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Bestyrelsessuppleanter 
1. 
 
Anton Lykke  
Jensen 
 
30 48 15 55 
 
 
 
 
 
dsu@s-halsnaes.dk 

2. 
Steen Lindblad 
 

 

3. 
Rolf Møller 
Hansen 
 
 
 
 

4. 
Jannik Haulik  
Jørgensen 
 
40 68 66 45 
janhj@halsnaes.dk 

Bestyrelsens udvalg 2020 

Aktivitetsudvalget Michelle (ansvarshavende) 
Steen, Flemming, Niclas, Thomas 

Kampagneudvalg Anton (ansvarshavende) 
Thomas 

Presseudvalget m.m. Thomas (ansvarshavende) 

Nicolaj 

A-nyt Thomas (ansvarshavende) 
Redaktør: Lis, Karin pr. 1. jan. 2021 

Valgudvalg Thomas 

Merete, Nicolaj, Flemming, Anton  

Kreds Thomas 
Merete, Nicolas, Nicolaj 

Medlemsansvarlig Merete (ansvarshavende) 

Thomas 
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https://facebook.com/socdem.halsnaes  

Aktiviteter 2020 

 Præsentati-
on af byrådskan-

didaterne 

  

En gang i februar Besked kommer 

Generalforsam-
ling 

Lørdag 
13. marts kl.10  
med bl.a. godken-
delse af arbejds-
program og by-
rådskandidater 

Multisalen, Paraplyen 
Jernbanegade 2 
3300 Frederiksværk 

 
 

Lørdag 
1. maj Kl. 9 

Gubben 
Nørregade 11 
3390 Hundested 

1. maj i Skjold-
borgparken 

Lørdag 
1. maj kl. 14 

Skjoldborgparken 
Peter Falstersvej  
3300 Frederiksværk 

Grundlovsdag 
Lørdag 
5. juni 

Nærmere oplysning i 
næste blad 

 

Byrådsvalg 
16. nov. 

2021 
 

Valgfest fra kl. 18 

Nærmere oplysning i 
næste blad 

https://facebook.com/socdem.halsnaes

